
Aprile 14 2017

- In: **Visibilità documento:** News
In primo piano
- Posted By: nicola.ferrara
- Commenti: 0

BANDO DISTRIBUTORI AUTOMATICI: CHIARIFICAZIONE E RETTIFICA

Per un errore materiale all'art.4 del Bando in oggetto, la Busta A (in plico sigillato) è stata nominata in due modi diversi : "Dichiarazione" e "Documentazione amministrativa".

Entrambe le dizioni saranno ritenute valide ai fini della partecipazione.

Il certificato penale dei carichi pendenti rilasciato sia dalla Procura sia dalla Pretura, che il medesimo art. 4 del bando –nonché il punto 4 dell'allegato 1- richiede di allegare **può essere sostituito da idonea dichiarazione autocertificativa**, rispetto alla quale il dichiarante si assume le responsabilità legalmente prevista.

amministrazione trasparente: [Bandi di gara](#) [1]

Source URL:<https://old.ipsiacernusco.edu.it/node/521?page=14>

Links

[1] <https://old.ipsiacernusco.edu.it/taxonomy/term/71>